
 

ГРАД УЖИЦЕ 

Градска управа за инфарструктуру и развој 

Одељење за привреду 

Одсек за пољопривреду 

VIII 000541431 2026 

02.04.2026.године 

 

На основу члана 44. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 – др. закон, 

101/2016 – др. закон, 47/2018 и 111/2021 – др. закон), Програма подршке за спровођење пољопривредне 

политике и политике руралног развоја града Ужица за 2026. годину, број: 000541431 2026 07500 009 001 320 

187, члана 6. Одлуке о буџету града Ужица за 2026. годину („Службени лист града Ужица“, број 64/25) и члана 

76. Статута града Ужица („Службени лист града Ужица“, бр. 4/19 и 24/24), Градоначелница града Ужица 

расписује 
 

 

Ј А В Н И  П О З И В 

за подношење захтева за доделу подстицајних средстава у 2026. години 

за  инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава - набавка прикључне механизације 

 

 

I Предмет Јавног позива 
  

Предмет Јавног позива је подношење захтеваза доделу подстицајних средстава  пољопривредним 

произвођачима са територије града Ужица, у циљу унапређења пољопривредне политике и политике руралног 

развоја. 

 

Позивају се физичка лица - носиоци пољопривредних газдинстава  (у даљем тексту ПГ), уписана у 

Регистар пољопривредних газдинства (у даљем тексту РПГ), у активном статусу, са пребивалиштем и 

производњом на територији града Ужица, да поднесу захтев за доделу подстицајних средстава за набавку нове 

прикључне механизације за пољопривреду. 

 

Корисници субвенције могу бити газдинства која поседују 1 - 29 млечних крава, 0,1 до 2 ха јагодичастог 

воћа односно мање од 5 hа другог воћа , газдинства која имају имају мање од 49 ха земљишта под осталим 

усевима. 

 

II Циљ јавног позива 
 

Средства из овог јавног позива додељиваће се за спровођење пољопривредне политике и политике 

руралног развоја из буџета града Ужица који доприносе остварењу циљева дефинисаних овим јавним позивом, 

а који су у складу са приоритетним и стратешким циљевима локалне самоуправе. Сви захтеви пријављени на 

овај позив треба да буду усмерени ка постизању специфичног циља овог јавног позива: 

ПРИОРИТЕТНИ ЦИЉ: Одрживи развој тржишно оријентисане и конкурентне пољопривреде 

Показатељи реализације стратешког циља Jединица мере 
Почетна 

вредност 

Циљaна 

вредност 

Удео пољопривредних газдинстава чији су носиоци 

млади испод 30 година у укупном броју 

пољопривредних газдинстава (%) 

% 2,04 4 

Општи циљ: Стабилност дохотка пољопривредних газдинстава, повећање производње, побољшање 

продуктивности и квалитета производа и смањење трошкова производње 

Показатељи реализације општег циља Jединица мере 

Почетна 

вредност 

(2025) 

Циљaна 

вредност 

Број подржаних регистрованих пољопривредних 

газдинстава 
број 809 820 

Специфични циљ: Унапређење пољопривредне производње кроз суфинансирање набавке савремене 

механизације 

Показатељ остварења циља Jединица мере 
Вредност 

показатеља 

Тежински 

фактор 



Број подржаних пољопривредних газдинстава која 

су набавила нову механизацију 
Број 503 100% 

 

 

  

III Услови за остваривање подстицајних средстава 
 

  Услови који су неопходни подносиоцу захтева за остваривање права на ову субвенцију су следећи: 

 

 

1) да је уписан у Регистар пољопривредних газдинстава, у складу са посебним прописом којим се 

уређује Регистар пољопривредних газдинстава (у даљем тексту: Регистар пољопривредних 

газдинстава, комерцијална пољопривредна газдинства), као носилац регистрованог 

пољопривредног газдинства и да се налази у активном статусу,   као и да се пребивалиште и 

парцеле налазе на територији града. 

           Доказ:  

 Потврда о активном статусу газдинства (еАграр) 

 Потврда да је газдинство регистровано као комерцијално-Подаци о пољопривредном газдинству 

(еАграр) 

 Извод из биљне и структуре животиња (еАграр) 

 

2) да је измирио пореске обавезе у тренутку подношења захтева 

 Доказ: Уверење о измирењу пореских обавеза (Одељење за локалну пореску администрацију Градске 

управе за финансија канцеларија број 12A) 

 

3) у случају да није власник земљишта, односно објекта, мора да има закључен уговор о закупу тог 

земљишта, односно објекта на период од најмање пет година од дана подношења захтева за 

коришћење подстицаја  

 Доказ: оверена копија уговора. 

            

4) да је купио и преузео механизацију у текућој години која гласи на подносиоца захтева ( да  на 

отпремници и рачуну буду уписани име и презиме, број пољопривредног газдинства и број личне 

карте). 

 Доказ: копија фискалног рачуна, отпремнице и гарантног листа. 

5) да нема евидентираних доспелих неизмирених дуговања према јединици локалне самоуправе, по 

основу раније остварених подстицаја, субвенција. 

6) да достави копију личне карте. 

7) за исти предмет субвенције не може се подносити захтев 2 или више пута у текућој години. 

8) Подносиоци захтева који остваре право на субвенцију имаће следеће уговорне обавезе: 

 да у нареднихe 3 година од дана потписивања уговора не смеју отуђити  механизацију 

 да сами сносе све трошкове који настану услед евентуалних ризика у погледу одржавања 

механизацијe.     

 

IV    Висина подстицаја 
 

Град Ужице ће са уделом до 70 % субвенционисати износе за носиоце пољопривредних газдинстава млађих 

од 40 година, носиоце борачке легитимације, особе женског пола и пољопривреднике који плаћају 

пољопривредно пензијско и инвалидско осигурање(доказ решење или потврда Републичког фонда за 

пензијско и инвалидско осигурање). Сви остали корисници остварују повраћај до 50%, а максимални износ 

субвенције је 200.000,00 динара ( нерачунајући ПДВ )  код Градске управе у текућој години. 

 

Пољопривредни произвођачи могу користити више субвенција и остварити повраћај до 450.000,00 

динара ( нерачунајући ПДВ ) код Градске управе у текућој години. 

 

V  Објављивање Јавног позива, начин и рок подношења захтева за доделу 

подстицајних средстава 
 

Јавни позив је отворен од 02.04.2026. године и  објављен је  на званичној интернет страници града 

Ужица: www.uzice.rs 

 



 Захтев са пратећом документацијом предаје се у канцеларији број 28 Градске управе Ужице, 

почевши од 02.04.2026. године. 

    

  Захтеви ће се разматрати по редоследу подношења, а конкурс ће бити отворен до утрошка 

планираних средстава. 

 

 Непотпуни захтеви неће бити разматрани. 

 

   Детаљније информације, као и додатна појашњења по овом јавном позиву могу се добити на 

телефон број 590-163 од 8 до 15  часова. 

 

 

 

 

  

 

       

 


